11Iro

HWmMs: HacTs
Bo3spact: 28

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.06.2009 22:23:32

dopmupoBaHusi 3aKT09eHust Bpaya: 12.06.2009 10:14:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95066/answer/95083




YBaxaemas Hactsi! KoneuHo, 6ecriokouThCs Hy2KHO! Hago BHISICHUTE OTKyla KPOBSHUCTEIE
BBIJEJIEHNS - U3 MOUYEHNCITyCKaTeIbHOTO KaHala Uiy Biaranuiua. [IoaToMmy pebeHKa Hafio IT0OKa3aTh
OBYM CIelanucTaMm - AETCKOMY YPOJIOTY U AEeTCKOMY TMHEKOoory. He XXauTe OKOHYaHUS BEIXOOHBIX,
obOpaTuTech B m1000M 3KCTPEHHHIN CTAllMOHAD, THEe €CTh TaKue CIIeIUaNuCTh. YIauu.



